

# 习近平向第六届世界互联网大会致贺信

新华社北京10月20日电 第六届世界互联网大会10月20日在浙江乌镇开幕。国家主席习近平致贺信。习近平指出,今年是互联网诞生50周年。当前,新一轮科技革命和产业变革加速演进,人工智能、大数据、物联网等新技术新应用新业态方兴未艾,互联网

迎来了更加强劲的发展动能和更加广阔的发展空间。发展好、运用好、治理好互联网,让互联网更好造福人类,是国际社会的共同责任。各国应顺应时代潮流,勇担发展责任,共迎风险挑战,共同推进网络空间全球治理,努力推动构建网络空间命运共同体。

# 努力推动构建网络空间命运共同体——习近平主席致第六届世界互联网大会贺信引起热烈反响

新华社记者

在碧水轻摇、白墙黛瓦之间,人工智能、5G、物联网等成为“热词”,世界互联网又如约进入了乌镇时间。

“当前,新一轮科技革命和产业变革加速演进,人工智能、大数据、物联网等新技术新应用新业态方兴未艾,互联网迎来了更加强劲的发展动能和更加广阔的发展空间。”

“发展好、运用好、治理好互联网,让互联网更好造福人类,是国际社会的共同责任。各国应顺应时代潮流,勇担发展责任,共迎风险挑战,共同推进网络空间全球治理,努力推动构建网络空间命运共同体。”

20日,国家主席习近平向第六届世界互联网大会致贺信,在会内会外引起热烈反响。

前景广阔,造福人民 “从习近平主席的贺信中,可以看出我们有信心,推动互联网发挥更好

的影响和更大的作用。”中国工程院院士邬贺铨表示,今年适逢互联网诞生50周年,中国全功能接入互联网25周年,互联网行业持续蓬勃发展,中国将大有可为。

“习近平主席的贺信对世界互联网行业的发展提出了殷切希望,再次鼓舞中国互联网企业家们投身到数字中国的建设中去。”快手科技创始人兼首席执行官宿华说,得益于国家在互联网基础设施上的巨大投入,快手等一批科技企业快速成长,见证、记录着国家日新月异的发展进程。

“中国数字经济蓬勃发展,正成为创新发展方式的新引擎。信息技术为制造业、商业等各行各业有效赋能,推动国家不断前进。”全国工商联副主席、正泰集团董事长南存辉说,公司深耕制造业数字化转型,努力探索物联网技术与智慧能源的深度融合之路。

杭州大搜车集团首席执行官姚军红说,当前传统汽车行业进入深度调

整期,流通市场急需变革,以降低车辆消费门槛,提振消费市场信心。大搜车采用人工智能、大数据等技术,建立开放平台,精准对接传统工厂、商家和客户,为消费者带来切实利益。

旷视科技联合创始人兼首席执行官印奇说,新一轮互联网科技革命和产业变革加速演进,让从业者深切感受到机遇与挑战并存。印奇表示,旷视始终坚持自主创新,已成为全球为数不多的拥有自主研发深度学习框架的公司之一,将努力帮助中国企业在人工智能时代来临时,成为引领世界的力量。

“习近平主席在贺信中强调了人工智能、大数据、物联网等新技术新应用新业态方兴未艾,互联网迎来了更加强劲的发展动能和更加广阔的发展空间。这让我们对抢抓新机遇、拥抱数字化,推动产业升级的道路充满信心。”绍兴市委常委、诸暨市委书记徐良平说。

徐良平介绍,诸暨拥有4家省级工

业互联网平台,还将针对袜业、珍珠、铜加工三大主导产业企业的数字化改造进行专项政策扶持。

共商、共治,加强网络空间治理 俄罗斯联邦通信、信息技术和大众传媒监督局局长亚历山大·扎罗夫认为,新技术发展为各国合作应对网络风险、开展共同治理提供了更好的硬件支持。他建议,各国应加强网络空间的相互信任,合力应对挑战和威胁,尤其是打击互联网犯罪。

“网络空间是实体社会的延伸,大会将贡献网络治理的中国经验和中国方案,凝聚国际社会最大共识,为互联网未来格局演进指明方向。”浙江省委网信办主任朱重烈说。

网络安全战略专家秦安说,尽管欧美等国提出了有关打击网络犯罪的公约,但由于公约本身不完善,没有得到大多数国家的认可,目前世界范围内很难对网络犯罪形成打击合力,直接影响网络空间治理力度。

■下转第2版



## 突泉县全力“备战”十四冬

本报兴安10月20日电 (记者胡日查 高敬娜 实习生赵慧芳)10月19日,突泉县体育馆,崭新的轮滑地板、400个伸缩座椅、已装修完的更衣室及刚刚架起的大屏幕,让场馆整体规划更加立体、规范。第十四届全国冬季运动会上,突泉县体育馆将成为轮滑冰球项目的比赛场地,为了确保赛事顺利进行,突泉县正在全力做好赛事筹备工作。

突泉县已多次召开会议进行安排部署。自今年5月末,突泉县体育馆投入使用以来,承办了2019年“体彩杯”内蒙古青少年羽毛球锦标赛等多项赛事,积累了办赛经验,为完成好第十四届全国冬季运动会的轮滑冰球比赛奠定了坚实基础。

据了解,第十四届全国冬季运动会的轮滑冰球比赛的预赛和决赛将分别于2020年2月3日至19日、2月9日至25日在突泉县体育馆举办。目前,场地建设工作正在有条不紊地进行着,配套功能房正在装修,相关器材在采购当中,预计将于11月末全面完成场地基础设施建设。



### 开栏的话

8月26日,自治区举办北疆模范先进事迹报告会,北疆模范代表向全区党员干部发出了“守初心、担使命,争做新时代模范自治区的模范干部、优秀共产党员”的倡议。为扎实开展主题教育,响应北疆模范倡议,自治区于9月底正式启动“倡议我响应、志愿我行动——为民服务办实事 攻坚克难勇担当”活动。活动开展以来,广大党员干部立足本职、立足岗位、立足实际,想群众之所想、解群众之所忧,以实际行动践行初心使命。本报从今日起开设《不忘初心牢记使命·倡议我响应 志愿我行动——为民服务办实事 攻坚克难勇担当》专栏,全方位多角度展示我区党员干部积极响应倡议、热心为民服务办实事的先进事迹,展现他们攻坚克难、勇于担当、乐于奉献的精神风貌,激励全区各族党员干部矢志不渝守初心、奋发有为担使命,为推动自治区高质量发展,把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽而不懈奋斗。

包头市稀土高新区滨河新区建设服务中心主任段晓峰同志,在调研中了解到近年来环卫工人工作中频发交通事故,他们对人身医疗保障等事比较关注,因此她积极协调争取资金,为300名一线环卫工人在正常的工伤保险之外,补充缴纳商业意外和工伤保险,为环卫工人提供更加全面的劳动保障。

乌海市乌达区乌兰淖尔镇致富带头人郭金奎同志,以“绿农永胜专业合作社”等三个村集体经济项目为依托,无偿为周围困难群众进行实地技术指导 and 免费授课,帮助周边居民发展日光温室,垫付购买籽种、化肥、棚膜等农用物资,手把手、一对一教大家种地种菜,在脱贫路上带动乡邻共同富裕。

内蒙古民族大学马克思主义学院范欣、德力根胡、诺敏等同志,带领学生党员送理论下基层,进村入户到科左后旗新古斯图镇雅嘎嘎嘎、柴达木嘎嘎和道乃艾勒嘎嘎,与27名老弱病残和行动不便党员面对面、心贴心进行理论宣讲,将党的创新理论送到了农牧民家中、农牧民心里。

鄂尔多斯市杭锦旗民乐社区党支部书记李庆斌同志,牵头组建党员志愿服务队,积极协调解决小区物

业、交通安全隐患等各类问题,开展危房、违章建筑排查、环境整治等志愿服务,调解邻里界限等居民纠纷,打通服务居民群众“最后一公里”。

通辽市科尔沁区人民法院刑事庭副庭长王爱林同志,依托科尔沁区人民法院“爱林工作室”,开展“法制进校园”活动10余场次,看望疏导建档立卡贫困户中“监管缺失”的贫困儿童15次,深入学校开展志愿巡回法治课、巡回模拟法庭等23场,聚焦发生在学生身边的实际案例邀请师生、家长到法院旁听庭审,用关爱帮助未成年入成长,用真情为失足少年搭建“心桥”。

鄂尔多斯市杭锦旗民乐社区党支部书记李庆斌同志,牵头组建党员志愿服务队,积极协调解决小区物

业、交通安全隐患等各类问题,开展危房、违章建筑排查、环境整治等志愿服务,调解邻里界限等居民纠纷,打通服务居民群众“最后一公里”。

## 穿越胡杨林国际马拉松在额济纳举办

本报阿拉善10月20日电 (记者刘宏章)10月20日,2019内蒙古额济纳旗穿越胡杨林国际马拉松举办。比赛吸引了来自全国23个省(区)、59座城市以及日本、澳大利亚、马来西亚、肯尼亚、埃塞俄比亚等国14名国际友人在内的2472名马拉松爱好者参赛。

此次赛事由中国田径协会与额济纳旗委、政府联合主办,赛道途经额济纳旗体育馆、航天路、胡杨西街、环城路、吉日嘎郎图、那仁布拉格、大

漠胡杨景区等标志性建筑和代表性景点。据悉,内蒙古额济纳旗穿越胡杨林国际马拉松创办于2016年,截至今年已连续举办四届。该项赛事融合了“体育+旅游+文化+艺术”等元素,分为全程马拉松(42.195km)、半程马拉松(21.0975km)、欢乐跑(5km)3个项目,兼具竞技性、参与性和趣味性。2019年年初,穿越胡杨林国际马拉松获得中国田径协会颁发的银牌赛事和最美赛道特色赛事称号。

# 李纪恒在呼伦贝尔市调研时强调 切实把主题教育推深抓实 着力推动经济高质量发展



10月19日下午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到呼伦贝尔市海拉尔区松山区“红色驿站”,调研“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。 本报记者 袁永红 摄

本报10月20日讯 (记者 刘晓冬)10月19日下午至20日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒在海拉尔区、牙克石市、鄂温克旗调研,强调要强化领导、加大力度,推深抓实“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动经济高质量发展。

第二批主题教育推进得怎么样,李纪恒十分重视。他来到呼伦贝尔学院,听取主题教育开展情况介绍,了解学科建设、师资力量、学术交流等情况。在实训中心,李纪恒走进教室,与师生互动交流。他指出,高校开展主题教育,要紧紧围绕立德树人这个根

本任务,与教育教学各项工作结合起来,更好为党育人、为国育才。他勉励学子们珍惜光阴、好好学习,学有所成,报效祖国。在松山区,李纪恒详细了解主题教育开展情况,考察社区“红色驿站”,赞扬李汝清老人坚持不懈传播红色文化的事迹,鼓励他继续

# 东胜区柴登村:谱写乡村振兴协奏曲

本报记者 相恒义 陈玉文 王玉琢 见习记者 籍海洋

整洁干净的街道,宽敞明亮的房屋,热情洋溢的笑脸……东胜区泊尔江海子镇柴登村此时一派欣欣向荣的景象。自去年进驻柴登村以来,鄂尔多斯市委办公室包联驻村工作队坚持以脱贫攻坚为主题,以推进乡村振兴为主线,以美丽乡村建设为主攻方向,在推动柴登村实现农业强、农村美、农民富方面下足“硬功夫”,为村里带去了勃勃生机。

凝聚力 让村民的日子好起来 “来来来,快到屋里坐,尝尝自家种的水果。”村民高树梅热情地招呼着记者。2017年9月,高树梅的老伴祁增保突发脑血栓,为看病花光了家中积蓄,高树梅又做了心脏搭桥手术,俩人都失去了基本劳动能力。2018年入户籍识别发现这一情况后,驻村工作队



立即开展有针对性的帮扶工作,保障他们在劳动能力范围内稳定增收,使这个家庭重新恢复正常生活。“如果不是党和政府的帮助,我真不知道怎么渡过难关。今年预计能收入万元左右,相信我们的日子会越来越越好。”高树梅感激地说。一年多来,驻村工作队始终把打赢打好脱贫攻坚战作为包联帮扶的重中之重,坚持问题导向,精准识别、精准施策、精准发力,帮助柴登村2户建档立卡贫困户实现稳定脱贫,帮助1户脱贫巩固户实现稳定增收。

为让村民都过上好日子,驻村工作队结合柴登村实际,着重从3个方面着手。一是凝聚攻坚合力,按照“党建引领、区域联动、多方参与、兴业富民”的工作思路,牵头联手多家单位成立“柴登—城梁美丽乡村建设区域联合党委”,壮大扶贫力量,形成抓党建促脱贫、多元扶贫、齐抓共管新格局。二是精准施策发力,聚焦“两不愁、三保障”,实行“一户一策”的帮扶措施,通过帮助流转土地、扶贫资金投入、个人捐资出力等方式帮助贫困户实现稳定脱贫,帮助脱贫巩固户实现稳定增

收。三是激发内生动力,通过入户宣讲脱贫政策、发放宣传材料、开展专业技能培训等,有效提升贫困户脱贫致富本领,激发主体责任意识。

“市委的牛俊雁书记十分关心我的生活状况,经常过来看一看,帮我解决困难。”说起现在的生活,67岁的独居老人武莲凤很知足,“现在政策好了,让我们过上了好日子,我们也不能只等着政府来帮,自己也要上进、要努力。”驻村工作队注重解决“思想贫困”上下功夫,在“帮”的同时,让贫困户树立“人穷志不穷、脱贫靠自身”的信心。“目前,我们已经安装了户户通广播系统,下一步将以此为依托建立移动讲习所,对村民开展惠农政策、农业技术、民生保障、环境整治和乡风文明等方面方面的宣讲宣传。”鄂尔多斯市委办室柴登村工作队第一书记、队长宋乃春对此充满信心。

■下转第2版